
 

1/9 
 

 

ALV 24 mei 2023, 20.00u 

Dolfijn Bowling Tilburg 

Aanwezig: 

• Luc Jansen 

• Jannie Kuijpers 

• Antione van Gool 

• Caroline Bakx 

• Tonny Vredebregt 

• Corne van Lier 

• Richard Berens 

• Fred Dingenouts 

• Miranda Dingenouts -van Dongen 

• Jan Pelders 

• Johan Oprins 

• Linda van Baast 

• Louis Verhoeven 

• Dirk Roovers 

• Henk Vermeulen 

• Roy Meijer 

• Michael 

• Benno Heine 

Bestuur:  

• Berry Termeer (voorzitter (BT)),  

• Wesley Selier (Wedstrijdzaken (WS)),  

• Remco Verhoeven (Penningmeester (RV)), 

• Stephan van Bezouw (Secretaris, notulen (SvB)),  

• Berrie van Strien (Ledenadministratie, (BS)) 

 

Afgemeld:  

• Joost Straathof 

• Thijs Kruiver 

• John Adriaansen 

• Ben Brouwer 

• Fennie van Strien 

• Ton Zandboer 
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Algemene ledenvergadering 

Opening 
BT opent de vergadering. 

We zijn blij met de opkomst, meer dan we gewend zijn. 

Het 50-jarig jubileum was een groot succes. 

WS leidt de vergadering 

Mededelingen / ingekomen stukken 
Ingekomen stukken: 

• Joost Straathof: algemene opmerkingen over de nieuwe statuten en sportreglement 

Mededelingen zijn:  

• Afmelding: Joost Straathof, Thijs Kruiver, John Adriaansen, Ben Brouwer, Fennie van Strien, 

Ton Zandboer 

• Volmacht: onderstaande perso(o)n(en) hebben een volmacht gekregen om op te treden en 

te stemmen:  

o Jan Pelders namens Ben Brouwer 

Vaststellen notulen - algemene ledenvergadering 1 juni 2022 
WS licht toe dat het verslag enkele dagen na de vergadering ter beschikking gesteld. 

De leden hebben geen vragen en/of opmerkingen. 

De notulen van de ALV 2022 zijn hiermee vastgesteld door de leden. 

 

Financieel verslag 2022, verslag van de kascommissie (met decharge 

voor het bestuur) 

Financieel overzicht 2022 
Het financieel overzicht wordt toegelicht door SvB. 

• Kosten jubileumfeest € 4.615 

• Bank saldo € 7.907 

• Resultaat excl. Jubileumfeest € 1.727 

• Kantoorkosten worden gesponsord 

De bestuursleden en vrijwilligers hebben over 2022 geen vrijwilligersvergoeding ontvangen. 
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Verslag kascommissie 2022 
SvB licht de opmerkingen van de kascommissie toe. 

Opmerking(en):  

• Opsplitsing representatiekosten jeugd. Inkomsten van de jeugd zijn nu uitgesplitst. 

• Subsidies dienen we terug te koppelen aan de gemeente. 

Aanbeveling(en):  

• Het bestuur rekent geen vrijwilligersvergoeding, suggestie om dit wel te doen. 

• Kantoorkosten worden volledig gesponsord door gebruik te maken van bedrijfsfaciliteiten 

van de bestuursleden. Daarom waren de kantoorkosten nihil. Om de kosten toch inzichtelijk 

te maken is een sponsorbedrag opgenomen, welke gelijk is gesteld aan de gemaakte kosten. 

De kascommissie verzoekt de algemene ledenvergadering om aan het bestuur décharge te verlenen 

voor het gevoerde financiële beleid over de periode 1 januari 2022 tot en met 31 december 2022. 

De vergadering stelt het financieel verslag vast. 

WS dankt de kascontrole leden. 

 

Aanstelling kascommissie 2023 
Thijs Kruiver en Ton Zandboer treden af na twee jaar.  

Dirk Roovers en Fred Dingenouts stellen zich in de vergadering ter beschikking voor een periode van 

twee jaar. 

Het bestuur is daar blij mee. 

 

Begroting 2023 en vaststelling contributie 2023-2024, huisleague 

tarieven 2023-2024  
SvB licht het voorstel van de contributie toe. 

In de afgelopen 5-10 jaar hebben we de BVT-contributie met stappen verlaagd (o.a. lage uitgaven, 

COVID-19-pandemie, weinig huistoernooien, geen slotfeest, geen recepties). 

Voorstel aan de vergadering: 

• BVT-contributie jeugd gaat naar € 0,00. De maandelijkse vergoeding is dekkend voor de 

kosten die de jeugd (direct en indirect) maakt. 

• BVT-contributie volwassen gaat naar € 27,50.  

Dit is inclusief deelname aan de Tilburgse Kampioenschappen (verenigingskampioenschappen). 

De totale contributieafdracht (NBF + BVT) ziet er als volgt uit: 
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Henk Vermeulen vraagt of de NBF-contributie verplicht is. 

Begroting 

121 volwassen leden en 20 jeugdleden 

Incl. contributievoorstellen. 

In de begroting reserveert het lid voor de deelname aan TK2024. Daardoor zal het saldo in 2023 

positiever uitkomen dan de getoonde begroting. 

Vrijwilligersvergoeding is opgenomen. 

Resultaat (negatief agv uitgaven notaris): Volwassenen € - 568,00 en Jeugd € - 55,00 

De begroting is opgesteld obv het leden aantal per 18 mei. 

De leden gaan akkoord met de begroting. 

 

Huisleaguetarieven: 

WS geeft aan dat de tarieven voor de komende 2 jaar door Thomas Dol worden bepaald. 

• Dinsdagleague € 32,00 per speelronde (€ 4,00 per game, per persoon) 

• Donderdagleague € 48,00 per speelronde (€ 4,00 per game, per persoon) 

 

Verslag ledenadministratie 
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Louis Verhoeven vraagt wat een dubbellidmaatschap inhoudt. Een dubbellid is hoofdlid van een 

andere bowlingvereniging. 

Verslag wedstrijdzaken 
Tijdens de ALV 2022 had Thijs Kruiver het voorstel neergelegd om van 4 naar 3 games te gaan. 

Adviesvraag was of de teams van de donderdagleague 4 games of 3 games per speelronde willen 

spelen? Onderzoek wijst uit dat 4 games de voorkeur geniet. Op basis van dit advies heeft het 

bestuur besloten dat het bij 4 games blijft. 

Op 3 november heeft de enquete plaatsgevonden. 

 

 

De wisselbeker wordt opnieuw geintroduceerd. 

 

Huisleagues/ volwassenen en jeugd 

 

Dinsdagleague 

• De dinsdagleague gaat door er zijn 8 aanmeldingen. 

Donderdagleague 

WS heeft goede gesprekken gehad met Thomas Dol obv de vele inschrijvingen. Hieronder de 

verschillende opties die besproken zijn. 
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Richard Berens vraagt of we de donderdag en dinsdag te ruilen. SvB geeft aan dat deze optie 

besproken is, maar dat we dan mogelijk veel teams kwijtraken. 

Henk Vermeulen vraagt of een deel van de team kan rouleren op een andere dag. 

In de schoolvakanties moeten we huistoernooien organiseren. 

Linda van Baast vraagt of we niet voor 3 games kunnen gaan ipv 4. 

Berrie van Strien vraagt waarom er niet is gevraagd of er teams naar de dinsdag zouden willen 

verhuizen. 

Richard Berens zegt dat we blij moeten zijn met de exploitant en daarom hem ook tegemoet moeten 

treden. 

Er onstaat een discussie over een verhuizing naar maandag of dinsdag. 

Fred Dingenouts mist de vraagstelling of we de leagues willen splitsen. 

Henk Vermeulen zegt dat we ook over meerdere dagen kunnen spelen. 

Remco Verhoeven geeft aan dat de inschrijving is gedaan obv een start van de league om 20u. 

Er worden 6 opties in stemming gebracht: 

1. Optie 1 Dolfijn 

2. Volledige dag verhuizen naar maandag of dinsdag 

3. Opsplitsen naar een vroege en late league. De teams wisselen dan van tijdstip 

4. De league laten starten om 20.30u 

5. Vrijwillig laten verhuizen naar de dinsdagleague , richting een dubbelleague  

6. League opsplitsen tussen dinsdag en donderdag 

Linda van Baast geeft aan dat de communicatie niet optimaal is. 

Afgesproken wordt om de leden op donderdag 25 mei te polsen over de dikgedrukte opties. Daarbij 

kun je de voorkeur aangeven tussen optie 1, 2 en 3. 

Wijzigingen van de statuten, het huisleague reglement en de 

gedragscode 
Statuten 

SvB licht de nieuwe statuten toe. 
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Met het ingaan van de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) veranderden op 1 juli 2021 

de regels voor het bestuur van de vereniging. Sindsdien sluiten de regels voor toezicht en bestuur 

aan op die van de besloten vennootschap (bv) en de naamloze vennootschap (nv). 

Het bestuur heeft deze aanleiding opgepakt om de oude statuten (revisie 2, 27 mei 1992) volledig te 

herzien en te moderniseren. Als basis heeft het bestuur de ‘Model statuten voor verenigingen NBF’ 

aangehouden. 

Joost Straathof heeft input gegeven via de email. 

SvB geeft antwoorden op vragen van de leden. 

Het bestuur zal gaan shoppen naar de notaris met de beste offerte. Vervolgens zullen BT, WS en SvB 

namens de vereniging bij het notariaat voor ondertekening zorgen. 

Huisleague reglement 

WS licht het sportregelment toe.  

Het sportreglement mag niet in tegenspraak zijn met de nieuwe statuten vandaar dat het bestuur 

een voorstel tot wijziging van het sportreglement aan de vergadering voorlegt voor vaststelling. 

Het minimum aantal spelers is bij voorkeur het aantal benodigde spelers plus 1. 

Het maximum aantal spelers is het dubbele van het aantal benodigde spelers. 

Artikel over rookverbod wordt geschrapt, dat is niet meer van deze tijd. 

De leden stemmen in met het sportreglement. 

Corne van Lier geeft aan dat Artikel 12.3 kan worden aangepast om duidelijk te zijn dat de totale 

blindscore gelijk is aan 140. 

Fred geeft aan dat bij Artikel 14.2 de mogelijkheid bestaat voor 3 of 4 games. 

Fred geeft bij Artikel 18.1 dat het bestuur bepaalt wat de sportprijzen zijn. 

Benno Heine geeft aan dat bij een oorkonde, dan moet de speler dit aangeven bij het bestuur dat hij 

een oorkonde wil. Een oorkonde wordt verkregen op basis van de drempelwaarden gegeven door de 

NBF. 

De leden bepalen op basis van loting voor Artikel [*]: 

• Tot aan de inschrijvingsdatum is er een wachtlijst voor nieuwe teams, deze worden 

toegelaten als er een plek is 

• Als de inschrijving open is en nog niet gesloten, vindt er loting plaats tussen de verschillende 

nieuwe teams. Het team dat al op de wachtlijst stond heeft voorrang boven deze nieuwe 

teams. 

Artikel 24.1 invoegen “eventueel” prijzengeld. 

Gedragscode 

Binnen onze vereniging willen we dat iedereen zich op zijn gemak voelt en met plezier op zijn/haar 

eigen niveau de sport kan beoefenen, ongeacht leeftijd, sekse, afkomst, religie, huidskleur of andere 

zaken die onderdeel zijn van onze unieke identiteit. 
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Om ervoor te zorgen dat iedereen zich thuis voelt bij deze vereniging, staan in deze gedragscode 

regels die we in de praktijk willen naleven en we met anderen willen delen. Als we zien dat een van 

onze leden zich niet aan deze regels houdt, is het onze gezamenlijke verantwoordelijkheid om het lid 

(en of ouders/verzorgers) hierop aan te spreken. 

Deze gedragscode kan in de loop der tijd veranderen en zich aanpassen indien dat nodig is. 

Omdat deze gedragscode voor alle leden van belang is, leveren alle leden daarom indien nodig een 

bijdrage aan de instandhouding van deze regels. 

Aanstelling vertrouwenspersoon 
Hij/zij fungeert als aanspreekpunt voor leden van of andere betrokkenen bij de vereniging, die met 

ongewenst gedrag binnen de vereniging wordt geconfronteerd; 

De persoon/personen in kwestie bij te staan door goed te luisteren, te informeren en te adviseren; 

De persoon/personen in kwestie, voor zover nodig en gewenst, te verwijzen en/of te begeleiden 

naar gespecialiseerde hulpinstanties of een vertrouwenspersoon van de NBF of het NOC*NSF; 

Op verzoek van de klager te bemiddelen; 

Het bestuur gevraagd en ongevraagd adviseren, gericht op het voorkomen van ongewenst handelen 

en het mogelijk ontstaan van ongewenste situaties; 

De vertrouwenspersoon brengt in de aanloop naar de algemene ledenvergadering een 

geanonimiseerd verslag uit aan het bestuur. 

Miranda Dingenouts -van Dongen heeft zich aangemeld als vertrouwenspersoon. Het bestuur is blij 

te melden dat Miranda Dingenouts -van Dongen deze rol op zich wil nemen. 

Aanstelling continuïteitscommissie 
Bij ontstentenis of belet van alle bestuursleden berust het bestuur tijdelijk bij de 

continuïteitscommissie of de door deze commissie aan te wijzen personen. Voor de gedurende deze 

periode verrichte bestuursdaden worden de aanwezen personen met een bestuurder gelijkgesteld. 

Voor de continuiteitscommissie hebben zich aangemeld: 

• Thijs Kruiver 

• Fred Dingenouts 

• Luc Jansen 

Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar: 

• Berry Termeer als lid van het bestuur in de functie Voorzitter 

• Stephan van Bezouw als lid van het bestuur in de functie Penningmeester 

• Wesley Selier als lid van het bestuur in de functie Secretaris en Wedstrijdzaken 

• Remco Verhoeven als lid van het bestuur in de functie Financiële- en Ledenadministratie 
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Aftredend: 

• Berrie van Strien als lid van het bestuur in de functie Ledenadministratie 

Tegenkandidaten: 

• Geen 

Nieuw: 

• Caroline Bakx als lid van het bestuur in de functie Jeugdzaken 

 

BT en WS bedanken Berrie van Strien zijn bewezen diensten en ontvangt een bos bloemen en 

cadeaubon. WS bedankt Caroline Bakx voor dat zij de ‘verbinder’ wil zijn tussen de jeugd/ouders en 

het bestuur. 

 

Rondvraag 
• Brigitte Pelders vraagt of er meer banen voor de trainingen beschikbaar kunnen komen. 

Eventueel kan er gevraagd worden aan Thomas om eerder op te gaan op zaterdag. 

• Dirk Roovers vraagt of er meer huistoernooien georganiseerd kunnen worden. 

• Jannie Kuijpers vraagt of de spelers de ballen in het rek kunnen leggen, niet meer dan 2 

ballen per speler. 

• Luc Jansen geeft aan dat mensen die zich registreren op de website, dan een nieuwsbrief 

krijgen met alle nieuwe publicaties 

• Benno Heine vraagt hoe we omgaan met storingen en beschadigen van ballen. Bijvoorbeeld 

op baan 14. 

• Fred Dingenouts vraagt of we op de eerste leaguedag van het seizoen de teamcaptains 

samen kunnen laten komen. Deze suggestie wordt overgenomen door het bestuur. 

• Richard Berens vraagt hoe we omgaan met jeugd die de over willen stappen naar de 

volwassenen. 

 

Tonnie Vredebregt wenst het bestuur veel success met alle nieuwe zaken. 

Sluiting 
 

De leden worden bedankt voor hun deelname. De vergadering wordt gesloten 


